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  景文科技大學 109 學年度餐廳滿意度調查成果報告 

第一部分：基本資料 
填寫本問卷的對象為景文科技大學教職員工生，共計 313 名，其中以日間部

學生居多(佔 75.1%)，教職員工其次(佔 18.5%)，性別以女性居多佔 68.1%，每餐

用餐預算 30-40 元者佔 2.2%、41-50 元者佔 8%、51-60 元者佔 16.9%、61-70 元者

佔 30%、70 元以上者佔 42.8%。分析圖如下： 
 
1. 請問您的身份 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. 請問您的性別 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

教職員工, 
18.50%

日間部學生, 
75.10%

進修學制, 6.40%

男, 31.90%

女, 68.10%
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3. 以午餐為例，您一般的用餐預算為多少 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
第二部分：各攤商餐點及服務滿意度 
 

請各位針對學校各攤商的服務態度、衛生習慣及烹調口味進行評分，衛

生習慣涵蓋環境衛生、食品衛生及個人衛生(如：口罩、圍裙、網帽等等)等

三大面向。 

 

1. 各攤商分數排序 
序號 店名 得分 

1 全家便利商店 87 
2 官二哥 83 
3 加州大王 81 
4 咖醬 75 
5 小阿姨麵店 80 
6 七辣滷味(第一餐廳) 77 
7 三寸舌尖 72 
8 自助餐(第一餐廳) 72 
9 Coco蔬食 79 
10 纖果漾 84 
11 美食坊 74 
12 泰味廚房 75 
13 月半叔叔 84 
14 景傳鍋貼 80 
15 大當家 69 
16 鬥茶堂 83 

30~40元, 2.20%

41~50元, 8.00% 51~60元, 16.90%

61~70元, 
30.00%

70元以上, 42.80%
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序號 店名 得分 
17 Yami yami 早餐屋 83 
18 夯鬆餅 81 
19 搞茗糖 81 
20 七辣滷味(第二餐廳) 80 
21 自助餐(第二餐廳) 74 
22 琴媽廚房 80 
23 貞的屋 79 
24 故鄉滷肉飯 73 

 
 

2. 各攤商具體建議 

(1) 全家便利商店 

消費者反應事項 

1. 很棒。*13 

2. 希望多開一個結帳櫃檯或增加人員，不然中午都排很久才能 

   結帳。*8 

3. 商品種類可以多一點。*5 

   (有時候東西很少，東西很容易賣光，可以多進貨) 

4. 多一點飯糰 早餐優惠。*2  

5. 周五的打折太棒了。 

6. 店員人都很和善，也很好相處！讚喔。 

7. 希望進貨可以跟別的分店一樣多一些蔬食品項。 

8. 地板有點髒。 

9. 如果有客人，建議先幫客人結帳，再上架其他產品。 

10.影印機不好用。 

11.希望出起司霜淇淋。 

12.很方便。 

13.希望能營業到晚一點。  

14.店員不要拿學生點數。 

15.店員態度不佳。 
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(2) 官二哥 

消費者反應事項 

1. 很棒。*5 

2. 很好吃，老闆娘人很好！*3 

3. 希望菜色多樣化*2  

  選擇太少，菜幾乎都差不多，沒有變化。 

  建議可以有一個每日驚喜餐，是菜單上沒有的。 

4. 子薑雞超好吃！！ 

5. 好吃又很便宜。 

6. 餐點有點油，建議減少油脂。 

7. 希望可以清淡一點。 

8. 特餐很便宜又大碗，但是蛤仔麵 100 元，太貴了，還有 

  蛤仔湯感 覺加了很多味精或者其他化學調味料下去，都 

  喝不到本來蛤仔的鮮味了，都是化學湯的味道。我覺得 

  蛤仔湯應該就直接用清湯加蛤仔下去一起煮就好，不用 

  再加任何調味料下去就很好喝了，不然湯的味道都很假。 

9. 希望多一點素食的。 

10.麵類的份量不夠價錢又貴。 

11.超級貴，又少。好吃又大碗但有點貴。 

12.份量可以再少一點。  

13.就算點湯類也可以附甜品。 
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(3) 加州大王 

          
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

消費者反應事項 

1. 很讚(棒)！*4 

2. 餐點蠻好吃的。*3 

3. 量太少。*2 

4. 麵的分量很少，都吃不飽。 

5. 麵很便宜。 

6. 水餃便宜。 

7. 多樣化。 

8. 還不錯吃有些很便宜。 

9. 有時湯很油。 

10.肉可以再多一點。 

11.不錯。 

12.有點鹹，吃了會很膩。希望別加上那麼多醬料。 

13.醬料區裝蔥花的容器請附上蓋子。 

14.我覺得清湯類的調味可以在多試試。 

15.牛肉麵縮水非常嚴重，不該賣一樣的價錢。 老闆人很 

   好，服務態度佳。老闆娘服務態度稍差，需要改進。 

16.加油~ 

17.健康餐讚。 

18.口味能夠再重一點。 

19.覺得沒有特別好吃的，菜色都比較普通。 
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(4) 咖醬 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

消費者反應事項 

1. 價格稍貴。*5 

2. 很讚！*2 

3. 下次試試。 

4. 井飯貴 又很小碗。 

5. 還好。 

6. 咖哩的部分都偏貴，然後料很少。 

7. 炸雞塊太鹹。 

8. 咖喱可以稠一點就好了。 

9. 多點選擇。 

10.看起來很貴沒什麼料。 

11.咖哩醬太稀。 

12.太貴，副餐只有一點點。 

13.看同學吃，感覺醬很少，吃到後面只有白飯。 

14.難吃又吃不飽還敢賣很貴。 

15.主食配菜再多一些就好了。 

16.咖哩可以用辣一點的。 

17.加油~ 

18.可以便宜一些。 

19.菜太少。 

20.醬給的太少了，不過再去續加會給。 

21.普通。 

22.價格一樣貴的情況下，菜量給的比以前還少。食物跟前年 

   相比，變得不好吃了。 
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(5) 小阿姨麵店 

消費者反應事項 

1. 很讚!*3 
2. 好吃！*2 
3. 希望點完主餐不要付送炸的。 

4. 等很久沒有按順序。 

5. 服務好又好吃。 

6. 工作人員 pt 先來後到要清楚。 

7. 很便宜又吃很飽。 

8. 炸物好吃。 

9. 工讀生的部分有待加強，每次我們都是先給單子的人，但是

工讀生收了下一個人的單子之後都會把最先的單子壓在最下

面，然後就先做後面才給他單子的人，知道因為忙所以會這

樣，但是能不能就不要把後面來的單子一直往上放，然後再

從最上面那張開始做，能不能搞清楚哪些單子是先給的，哪

些是後給的，去買過好幾次都這樣了，晚來的人每次都比我

們早來的人還快拿到，那當我們排隊早給單子的人是甚麼?

這樣真的很不開心ㄟ，會越來越不想去買....... 

10. 以前吃過，餐點過鹹，不好吃。 

11. 叔叔人很好，東西也很好吃。 

12. 不錯。 

13. 多樣化。 

14. 雞排飯好吃。 

15. 炸物還不錯吃，但工讀生服務態度很差。 

16. 羹湯有時煮的偏油。 

17. 有點油。 

18. 很好。 

19. 招牌可以稍微整理一下可能整體看起來會較整潔明亮(無惡

意)。 

20. 湯品和其他羹麵類沒有到很好吃 但綠豆湯真的很好喝。 

21. 加油~ 

22. 東西份量都很足夠。 

23. 就~炸油到晚上都滿黑的，不知道日間部的同學是否有一樣的

感受。 

24. 滿意。 
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(6) 七辣滷味 

消費者反應事項 

1. 很讚！*2 

2. 希望份量可以再多一點。*2 

3. 吃過一次有頭髮 就沒在去了。 

4. 有點貴。 

5. 工作人員 pt 都漏餐。 

6. 價位可以再降低。 

7. 漲價越來越貴 每次買套餐 菜的部分永遠都只有 3.4 片葉

子...真的很誇張，騙錢... 

8. 還不錯。 

9. 之前上餐七辣修為了整，關了好久，我的天都塌下來了。

大一時，阿姨有請同學試吃看看鴨血，第一次遇到這種願

意給試吃的參加，服務態度很好，讚！ 

10. 多樣化。 

11. 套餐太貴了，湯給很少。 

12. 加油~ 

13. 食材可以便宜些。 

14. 太鹹哈哈哈。 

15. 是一家我最常吃的學餐，不過價格有點高。 

16. 好吃 但食物貴又偏少。 

17. 辣辣很好吃。 
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(7) 三寸舌尖 

消費者反應事項 

1. 很讚！*3      

2. 食物有點油。*2 

3. 炒飯太油。 

4. 肉的部分很好吃，但是飯跟菜每次都是涼掉冷掉又軟軟的，

吃起來都怪怪的。 

5. 只買過一次 很鹹。 

6. 很快，做餐速度超快，但奶茶會落賽（早餐店奶茶的魔力）。 

7. 選擇多點。 

8. 配菜跟主菜都是冷的叫我怎麼吃。 

9. 建議備菜前記得清洗蔬菜，尤其花椰菜！ 

10. 吃過一次椒麻雞半小時之後有拉肚子的狀況發生就沒再去消

費了，食材的衛生保存可能需再注意一下。 

11. 菜的味道可以再更貼近台灣口味 加油！！ 

12. 超油 但超好吃。 

13. 醬汁都只能加醬油 可以再添多種醬汁。 

14. 漲價了。 

15. 常常看到老闆在罵員工。 

16. 普通。 

17. 還行。 

18. 不錯。 

19. 很好。 
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(8) 自助餐(F 棟) 

消費者反應事項 

1. 菜有點冷。*3 (雞塊有點冷掉) 

2. 菜可以再熱一點。 

3. 好吃又便宜。*2 

4. 菜色太過普通/一般般。*2  

5. 還可以，還不錯。*2 

6. 價格可以在便宜一點。 

7. 便當的部分很便宜，但是菜的部分都感覺有點過油，還有衛

生習慣真的很不好....後面的伯伯每次在炸薯條或者弄其

他料理的時候打噴嚏或者咳嗽都不會遮一下或者迴避一

下，細菌都直接對著再處理的料理下去，尤其現在又是防疫

期間，這樣真的很不好，就算不是防疫期間，直接對著食物

打噴嚏咳嗽真的讓人會不敢買ㄟ.....真的滿噁心的。 

8. 希望每次都有足夠的豆製品(植物性蛋白質) 可以選購。 

9. 盤菜的選擇很多樣化，阿姨人也很可親~ 

10. 多樣化。 

11. 菜色能在豐富一點 用秤的有比外面價格貴。 

12. 好吃。 

13. 餐點選擇增加。 

14. 都要記得用秤量價錢~ 加油~ 

15. 保持餐點的保溫/新鮮。 

16. 東西普普通通，不過價錢非常便宜。 

17. 晚上想省錢的話可以買，就是還是要早點到，不然會買不到 

18. 很讚！ 

19. 晚餐時段有些食物臭酸了，應該收走，而且 LinePay 都不主

動擺出來。 
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(9) Coco 蔬食 

消費者反應事項 

1. 很好吃。 

2. 很讚！ 

3. 很好吃的素食店，希望能在未來的日子裡有他。 

4. 服務人員態度非常親切，會想再消費。 

5. 服務態度是整個上餐的店家裡最最最好的！每次消費時，叔

叔都超級有禮貌，笑容滿面，害我都不好意思起來了，也會

提供我們點餐的建議，而且叔叔認得蠻多人的，還願意提供

口味調整的服務，消費者經驗好到我都想改吃素了。 

6. 老闆人特別好。 

7. 我有些朋友覺得老闆太過熱情 會嚇跑害羞的同學。 

8. 動作太慢。 

9. 等再久了。 

10. 等很久都沒幫點餐。 

11. 點餐與出餐流程需要有系統的處理，以免造成餐點久候。 

12. 前置作業如果能做得更完全也許能增加出餐速度? 

13. 太清淡。 

14. 朋友買過，感覺東西也是冷掉的。 

15. 希望多一些純素選項，希望所有品項可以有更清楚的素別標

示。 

16. 多樣化。 

17. 可以再便宜一點。 

18. 貴。 

19. 好貴。 

20. 咖哩吃到最後太鹹了。 

21. 太鹹。 
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(10) 纖果漾 
 

消費者反應事項 

1. 很棒。*3 

2. 不錯。 

3. 好喝。 

4. 有水果可以吃，考慮到人體的健康。 

5. 好像很健康，但是因為價位偏高所以沒消費過。 

6. 建議多家人手，不然午餐時段真的等到快抓狂，其他都還

不錯。 

7. 增加人手比較好。 

8. 排隊有夠久。 

9. 水果都是現打的很棒。 

10. 水果希望可以在大包一點。 

11. 果汁很好喝 但是尖峰時期人好多。 

12. 唯一的水果店。 

13. 有點貴，但很實質，果汁都不加水的，很有品質！ 

14. 價位想要再低一點。*2 

15. 非常好喝的水果飲料店，雖然我覺得果汁有點小杯，價錢

可以再低一點。 

16. 多樣化。 

17. 再多一點不同的水果。 

18. 很衛生。 

19. 水果很新鮮，但要早點到學校買，不然買不到喔! 

20. 如果營業時間能像前年一樣開到六點多就好了，晚上會很

想買來當飯後水果吃。 

21. 最近很少開。 
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(11) 美食坊 

 

消費者反應事項 

1. Logo 不明顯。 

2. 衛生方面需加強。 

3. 希望配菜量可以再多一點。 

4. 還行。 

5. 好吃。 

6. 多樣化。 

7. 請每個服務人員口罩戴好戴滿，不要對著食物打噴嚏，之前

還在招牌上看到小強有點噁。 

8. 菜色都偏油膩。 

9. 種類多，部分菜有點油。 

10. 自從大三後就沒消費過了。 

11. 菜色多，價錢適中，只是口味待加強。 

12. 很讚！ 

13. 處理自己失誤的單時態度十分不好，臉很臭的瞪我們(點原

味薯條給梅乾)，事後居然淋油當作洗梅乾粉(問都沒問，也

不打算重做，就那給我們要我們收)，朋友想說浪費吃一口

後，因油膩到無法接受只能拿水辛苦的濾過。(而且上面有

厚重的豬肉味) 
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(12) 泰味廚房 
 

消費者反應事項 

1. 好吃。 

2. 很棒。*2 

3. 還不錯吃喔。 

4. 雖然好吃沒錯，但是東西未免也太貴了...朋友買過前陣子

剛出的炒泡麵，分量又少又貴，根本吃不飽，不怎麼想去買。 

5. 泰式炒泡麵份量少又貴，不如去買全家的泡麵來吃還比較便

宜又好吃。 

6. 飯可以再多一點。 

7. 希望份量可以再多一點。*2 

8. 份量太少，分量多一些會更好。 

9. 份量有點少。 

10. 價格貴，份量少。 

11. 加大有點小啊。 

12. 口味太過酸。 

13. 有的好吃有的不好吃。 

14. 多樣化。 

15. 出餐速度太慢 經常做錯餐點。 

16. 飯感覺跟以前不一樣，覺得可以在換成以前的那種飯。 

17. 品質不穩定。 

18. 希望服務人員可以客氣一點說話。 

19. 這學期開始食材和口味改變，不該賣與之前一樣價錢。 

20. 覺得不太有泰國的味道。 
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(13) 月半叔叔 
 

消費者反應事項 

1. 好吃。*4 

2. 很棒。*4 

3. 很讚！*2 

4. 態度很好。 

5. 服務態度有夠好，店員非常親切，早餐非常好吃，熱狗超好

吃，價格親民。 

6. 老闆人超好，還可網路訂單。 

7. 奶茶超好喝。 

8. 很好吃我常買，也很便宜剛好可以一次解決早午餐。 

9. 有很多套餐可以選擇。 

10. 希望豆漿可以弄無糖的。 

11. 雞塊毫無肉味 蘿蔔糕也粉粉的 希望提升材料品質.... 

12. 希望價格可以微微降低。 

13. 套餐部分沒有之前第一家早餐店便宜，而且也沒有那間好

吃， 

14. 出餐速度變很慢，以前還有另一間早餐店時，出餐速度就很

快，可能是現在沒有競爭對手了，變得怠慢了吧。 

15. 希望有焦糖鮮奶茶 。 

16. 多樣化。 

17. 排隊動線可以安排一下，有時候排一排就到景傳了。 

18. 很好。 

19. 品項裡的內容物和照片不吻合(照片有生菜實際上沒)，可能

會造成誤會。 

20. 做餐速度可以快一些。 

21. 內用的不該提供塑膠蓋子和封膜，景文是環保餐廳。 

22. 那個漢堡可以疊整齊一點。 
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(14) 景傳鍋貼 

 

消費者反應事項 

1. 很棒。*2 
2. 很讚！ 

3. 還不錯。*2 
4. 好吃。 

5. 東西便宜好吃。 

6. 不好吃每次吃都拉肚子。 

7. 服務好。 

8. 好吃又很便宜老闆人很好。 

9. 好吃但有點油有點貴。 

10. 很便宜好吃，但是感覺太油。 

11. 還行。 

12. 點鍋貼的話，餐點速度超快，我還沒收好錢就好了，雖然有

時候會吃到有點冷冷的鍋貼，但還是很好吃。 

13. 多樣化。 

14. 有時候會忘記餐點！可不可以改用機器？不然每次都被遺

忘很煩。 

15. 老闆態度時好時壞。 

16. 吃過一次韭菜鍋貼，內餡的菜太老，無法嚼入口，希望能注

意餐點品質。 

17. 衛生真的要加強，鍋貼裡面有頭髮，還連續二次。 

18. 很棒,老闆很勤奮。 

19. 店員多笑。 

20. 內餡希望可以多一點。 

21. 難吃，態度差。 

22. 覺得煮出來的水餃都直接放在櫃台上，讓大家在旁邊都觸摸

得到，衛生習慣不是很好。 

23. 便宜又好吃，也開到很晚，對進修同學是一大福音。 

24. 外帶 30 元的湯加收 3 元，自帶碗卻不給折 3 元，覺得不公

平因此再也不消費。 
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(15) 大當家 
 
消費者反應事項 

1. 棒。 

2. Logo 不明顯。 

3. 朋友買過，也是很貴又不好吃，沒有之前那間鹹水雞好吃。 

4. 多樣化。 

5. 貴。 

6. 調味很淡，不符合價錢。 

7. 超出預算。 

 
 

(16) 鬥茶堂 
 
消費者反應事項 

1. 好喝。 

2. 很讚！ 

3. 很棒。 

4. 飲料很便宜。 

5. 飲料價格適中，老闆娘態度非常好。 

6. 飲料可以在多元一點。 

7. 珍珠偏硬量也很少。 

8. 就珍珠還不錯。 

9. 多樣化。 

10. 小杯跟大杯的價錢都一樣是怎樣？ 

11. 種類可以多一點，例如:果茶類。 

12. 價格有點高。 

13. 飲料比外面貴又不好喝。 
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(17) Yamiyami 早餐店 
 

消費者反應事項 

1. 服務品質好。 

2. 很讚。 

3. Logo 不明顯。 

4. 等餐等很久。 

5. 多樣化。 

6. 很棒,老闆很客氣。 

7. 很好吃。 

8. 客製化服務很好，服務也很客氣，但是商品接到手中感覺被

蹂躪過。 

9. 好吃讚。 

10. 料多一點。 

11. 棒透了。 

12. 餐點普通，不過點餐叔叔很有禮貌。 

13. 太慢了。 
   

(18) 夯鬆餅 
 

消費者反應事項 

1. 好吃。 

2. 棒。 

3. 很好吃。 

4. 原味鬆餅好吃。 

5. 還可以。*2 
6. 都不錯。*2 
7. 做的速度有點慢。 

8. 口味可以增加。 

9. 讚!希望可以夾珍珠。 

10. 阿姨人超和藹可親的！會跟大家聊天、開開玩笑，讓人感覺

很放鬆，雖然手腳慢了一點，可是服務態度比之前那位大哥

來得好很多，鬆餅也很好吃，綜合以上優點，等再久也值得。 

11. 口味多樣化。 

12. 覺得做鬆餅的店員應該戴上口罩。 
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(19) 搞茗糖 

 
消費者反應事項 

1. 服務好。 

2. 老闆人很好～ 

3. 珍珠不錯。 

4. 多樣化。 

5. 還可以。 

6. 老闆感覺有點幽默。 

7. 飲料速度很快👍👍👍👍。 

8. 贊。 

9. 老闆人超好，而且價格真的非常便宜。 

 
(20) 七辣(H 棟) 

 
消費者反應事項 

1. 很棒。 

2. 希望價格降低。 

3. 好像比第一餐廳的湯還要鹹。 

4. 餐期多加人手幫忙。 

5. 好吃，要吃飽會花很多錢錢。 

6. 非常好吃老闆娘很好。 

7. 多樣化。 

8. 不錯。 

9. 好吃👍👍👍👍 

10. 太鹹。 

11. 價格有點高。 

12. 好吃。 
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(21) 自助餐(H) 
 

消費者反應事項 

1. 好吃。 

2. 好吃但有點貴。 

3. 菜色偏少，炒飯的部分沒啥味道.... 

4. 他們的鍋燒意麵我有買過很貴，不好吃，沒吃過自助餐。 

5. 還可以。 

6. 多樣化。 

7. 很棒,餐點選擇多,乾淨衛生。 

8. 都要用秤量價錢~~  

9. 應該要有人勸導學生夾菜時戴口罩。 

10. 一般般。 

11. 火候注意。 
   

(22) 琴媽廚房 
 

消費者反應事項 

1. 好吃。 

2. 很棒。 

3. 麵類偏少有點貴好吃但 come 不高。 

4. 很喜歡，希望可以多出一些新的，但速度有點小慢。 

5. 湯的部分很貴，小小一碗又沒什麼料。 

6. 還行。 

7. 多樣化。 

8. 餛飩湯有夠貴才幾顆而已有那麼小碗還要收 40 元。 

9. 希望麥茶改有糖。 

10. 好吃喔。 

11. 不錯。 

12. 麻辣乾麵超級好吃！ 

13. 烏醋乾麵很好吃! 

14. 可以接受。 

15. 希望賣蘿蔔湯給吃素的人買。 
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(23) 貞的屋 

 
消費者反應事項 

1. 不錯!*2 

2. 人力很少的感覺。 

3. 多樣化。 

4. 焗烤份量希望多點。 

5. 好吃喔~ 

6. 有很多炸物套餐。 

7. 薯餅咖哩蛋包飯很好吃。 

8. Logo 不明顯。 

 
 

(24) 故鄉滷肉飯 
 

消費者反應事項 

1. 很棒。 

2. 還不錯。*2 

3. 超好吃。 

4. 印尼炒泡麵好吃👍👍👍👍 

5. 好吃。 

6. 普通。 

7. 衛生需加嚴謹一點 之前有吃到炒泡麵裡有蟑螂。 

8. 太慢了。 

9. 炸物跟炒泡麵可以在便宜點！ 

10. 飲料需加強。 

11. 希望份量可以再多一點。 

12. 以前吃過，滷肉飯不好吃，麵勉強可以。 

13. 多樣化。 

14. 湯可以改鹹的，變成很甜有點怪怪。 

15. 炒泡麵價格應該可以低一點，畢竟成本不高。 
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第三部分：校內餐廳整體滿意度 

 
1. 餐點供應份量滿意者佔 80%，尚可者佔 17%，不滿意者佔 3% 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. 餐點衛生滿意度滿意者佔 62%，尚可者佔 35%，不滿意者佔 3%。 
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3. 第一餐廳環境滿意度滿意者佔 70%，尚可者佔 28%，不滿意者佔 2%。 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4. 第二餐廳環境滿意度滿意者佔 64%，尚可者佔 35%，不滿意者佔 1%。 
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5. 餐廳整體滿意度滿意者佔 72%，尚可者佔 27%，不滿意者佔 1%。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
第四部分：對餐廳整體建議 
 

消費者反應事項 

1. 下餐冷氣可以再涼一點，盡量 11-13 都開放冷氣。 

2. 冷氣強一點，位子多一點。 

3. 希望可以在多樣化一點。 

4. 希望份量可以增加並且便宜點！ 

5. 希望餐廳的部分都可以再更衛生一點，還有 3 塊的免洗餐具費

用，現在是防疫期間，大家都不想在學餐吃，希望可以不要一

直收餐具的費用，到底是奪坑奪缺錢，去外面餐廳或者小吃攤

跟他們要外帶他們也都不會跟我們收外帶的費用阿，那到底為

甚麼學校要收??????????而且學餐照理來說應該是會比外面的

東西便宜阿，結果怎麼感覺反而比外面的攤販還貴，然後還沒

什麼東西..當我們學生都很有錢嗎?感覺都在騙

錢............ 

18%

54%

27%

1% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

餐廳整體滿意度

非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意



25 
 

6. CP 值可以再高一點。 

7. 學生吃不飽啦，希望份量可以再多一點。 

8. 希望有小吃類的進駐。 

9. 畢業前看到學餐開了一間蔬食店家，很感動。 希望學餐陸續有

店家推出素食版的餐點(很想念景傳的酸辣麵，可惜沒有素食

版)， 或有更多蔬食店家進駐。 

10. 上餐有些隔板壞了，希望可以即時修繕，不然都平放在桌子上，

立起來也很容易倒掉，而且學校最近發生旅遊系接觸染疫的事

情，希望可以像之前一樣把餐廳座位暫時關閉。 

11. 不錯。 

12. 桌子可以更乾淨。 

13. 多樣化。 

14. 希望我們打的都有改善不要只是說說而已。 

15. 可以在有新的食物出來。 

16. 希望有不一樣的餐廳進駐到學餐，不要再咖哩了。 

17. 份量少，又貴。 

18. 再便宜一點會更好。 

19. 很好。 

20. 希望上餐不要因為某店家搞小動作，又把好餐廳給剔除出去。 

21. 目前這樣就行。 

22. 太熱了，位子太少。 

23. 要加強隔板。 

24. 環境衛生要乾淨。 

25. 號稱環保餐廳，除了加收 3 元，其實毫無作為 早餐店都只能外

帶，飲料也都是塑膠吸管塑膠封膜，免洗筷更是不在少數，外

帶碗也是跟垃圾一起，都沒確實分類回收，都加收三元了，難

道這三元買不起更環保的米糠筷子、紙吸管嗎？ 不要只會作秀

給教育部看，要真的帶頭做環保。 

26. 放心酸的防疫隔板。 

 


